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odpad, plasty, pneumatiky, sklo, textil, kovy, oleje a tuky, 

baterie a akumulátory, barvy, lepidla a pryskyřice a také 

elektrická a  elektronická zařízení.  Podrobný seznam je 

uveden  na  stránkách  městyse  www.planany.eu  a  na 

úřední desce. 

INFORMACE ZE ZASTUPITELSTVA

Kromě  jiného  zastupitelstvo  městyse  Plaňany 

schválilo: 

Smlouvu o bezúročné půjčce peněz mezi městysem 

Plaňany a Plaňanskými zvoníky. Předmětem této půjčky 

je  zajištění  finanční  hotovosti  pro  předfinancování 

rekonstrukce  varhan  v  budově  Husova  sboru,  Pražská 

126,  281  04  Plaňany.  Po  dokončení  rekonstrukce  (dle 

smlouvy o dílo 31.8.2012) a vyúčtování celé akce budou 

finanční prostředky převedeny dlužníkovi na účet z fondu 

Programu rozvoje venkova. Dlužník následně vrátí půjčku 

věřiteli v co nejkratším termínu. Dlužníkovi byla přiznána 

dotace na rekonstrukci varhan v rámci Programu rozvoje 

venkova,  Státní  zemědělský  intervenční  fond  ve  výši 

495 000,- Kč. 

Nabídku  na  provedení  projektové  dokumentace  na 

rekonstrukci  el.  instalace,  ZŠ  Plaňany,  budova  A. 

Dodavatelem bude pan Karel Sommer, projekce elektro., 

Jungmannova 1160,  Český Brod.  Cenová  nabídka  činí 

19  200,-  Kč  (bez  DPH).  Zastupitelé  pověřují  starostu 

připravit  a  podepsat  smlouvu  o  dílo  ve  výše  uvedené 

nabídce 

Záměr s podáním dotace v rámci Programu obnovy 

venkova Ministerstva pro místní rozvoj na obnovu kaple 

Blinka. Dodavatel realizace akce bude následně vybrán 

na základě poptávky a to v případě přiznání finančních 

prostředků.

Smlouvu  o  dílo  na  realizaci  rekonstrukce  ulice 

Havlíčkova I na základě výběrového řízení s firmou

SLOVO STAROSTY

A zase bude o odpadech.

Použité baterie, drobné spotřebiče, úsporné žárovky a 

zářivky  (do  60cm)  může  občan  uložit  i  u  pošty  a  na 

úřadě.  Tato  služba  je  určitě  příjemná,  jen  bohužel 

netrvalo  dlouho  než  někdo  začal  tato  sběrná  zařízení 

ničit. U pošty se někdo dobýval do krabice s použitými 

bateriemi a nádoba je již poškozena. 

Použité  elektrické  spotřebiče  nepatří  do  popelnice. 

Také tam   nepatří stavební suť, zemina, kamení, větve, 

tráva,  listí,  výbušné  látky,  kapaliny,  žhavý  popel, 

nebezpečné odpady a  hlavně  druhotné  suroviny.  Sklo, 

plasty,  papír,  a  tetra  paky.  Za  každou  nevytříděnou 

suroviny je nutno platit. Platíme za její uložení na skládku 

v Radimi. Na druhé straně se za každou vytříděnou tunu 

odpadu se v rámci EKO-KOMU do rozpočtu obce vrací 

finanční  prostředky.  Logický  závěr  je  tedy  ten,  že  čím 

více vytřídíme, tím méně zaplatíme za uložení a dokonce 

i získáme zpět. 

V roce 2011 obec ze  svého rozpočtu  doplácela  na 

každého občana kolem 150,- Kč.  V příštím roce to tak 

nebude. Se změnou zákona lze totiž poplatek stanovit dle 

skutečných nákladů a není omezen maximální výší jako 

letos - 500,- Kč. Pokud budeme tedy třídit  a chovat se 

ekologicky i ekonomicky, stoprocentně se nám to vrátí.

Upozornění pro podnikatele:

Pozor,  na  podnikatelskou  činnost  se  vztahují  jiné 

povinnosti,  mezi  ně  patří  vedení  evidence  odpadů  dle 

platného  zákona,  a  podnikatelé  musí  uložení  odpadů 

řešit s Obecním úřadem v Radimi.

Pro  obyvatele  městyse  Plaňany  a  obcí  Hradenín, 

Poboří  a  Blinka  se  otevírá  další  možnost:  bezplatné 

ukládání  níže  uvedených  druhů  odpadů  do  sběrného 

dvora v Radimi na skládce. To, ale platí jen pro soukromé 

osoby

Jedná  se  o  odpady  kategorie  O  a  N,  tj.  dřevěný 
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SILNICE  ČÁSLAV  –  HOLDING,  a.s.,  IČ  2526281 

Plánování  komunitních  služeb  na  území  městyse 

Plaňany  a  pověřuje  Martina  Charváta,  aby  v  daném 

procesu  zastupoval  městys,  a  pověřuje  Danielu 

Jandovou shromažďovat a předkládat výstupy a zprávy o 

průběhu  plánování  a  to  při  každém  zasedání 

zastupitelstva  městyse  Plaňany,  pokud  nastanou  nové 

skutečnosti. 

Toto  Vyjádření  k  výzvě  odboru  dopravy 

Středočeského  kraje  k  akci:  Městys  Plaňany  – 

II/329obchvat:

 ,,V  případě  realizace  obchvatu  I.  etapa  bude  

doprava stále vedena po místní komunikaci - plánovaná  

část  II.  etapa  od  nově  vzniklé  křižovatky  (u  přejezdu,  

vjezd do kamenolomu, křížení I. etapy s ulicí Pražská) k  

I/12. V místě nově vzniklé křižovatky pak bude umístěna  

dopravní značka zákaz vjezdu vozidel nad 3,5 t do centra  

městyse, tj. opačným směrem než k I/12. To je možné,  

neboť  tato  část  komunikace  je  místní  a  zastupitelstvo  

může stanovit systém provozu na místních komunikacích  

a  tato  myšlenka  je  i  součástí  celého  plánovaného  

záměru.  Takto  bude plynule zajištěna veškerá doprava  

po  trase  I.etapy  (nově  zbudované)  i  po  trase  II.  

etapy(před  rekonstrukcí)  mezi  silnicí  I/12  a  II/329  pod  

radimskou  skládkou.  Městys  Plaňany  dále  dodá 

technickou pasportizaci mostů přes Výrovku, kterou má v  

současné době k dispozici. Městys Plaňany realizoval v  

minulých  letech  rekonstrukci  povrchů  obou  mostů  -  

nezasahovalo  se  však  do  mostní  konstrukce  a  dále  

realizoval potažení části povrchu II.etapy novým živičným 

povrchem na stávající kostky. Městys Plaňany realizoval  

křižovatku na Skřipči, tj. napojení místní komunikace na 

I/12  dle  PD  ing.  Karla  Přibyla,  která  je  k  dispozici  a  

odpovídá parametrům napojení komunikace II. třídy na I.  

třídu  i  tuto  projektovou  dokumentaci  poskytne  městys  

Plaňany k realizaci celého záměru. Dále Městys Plaňany  

vybere dodavatele projektové dokumentace na II. etapu  

a zahájí projektové práce. Městys doloží výpisem z KN  

vlastnictví pozemků pod komunikací II. etapy.“

Z usnesení č.1 /2012

více na: www.planany.eu

AUTOBUSOVÁ  DÁLKOVÁ      ČI  VLAKOVÁ   
DOPRAVA ?

,,Akce,  následující  po  petici,  která  vznikla  z  

podnětu  plaňanských  občanů,  využívající  dálkovou  

autobusovou dopravu.“ 

Po  předání  petice  zastupitelům  na  zasedání 

zastupitelstva  úřad  městyse  Plaňany  pokračoval  v 

organizaci podepisování. Po ukončení podpisové aktivity 

zaslal  úřad  znění  petice  s  podpisovými  archy  Odboru 

dopravy Středočeského kraje. Městys se odpovědi dočkal 

a dne 9.2.2012 ji zveřejnil na úřední desce a webových 

stránkách  městyse.  Stejnou  odpověď  pak  zastupitelé 

projednali na prvním zasedání zastupitelstva 21.2.2012. 

K celé záležitosti zaujali zastupitelé stanovisko uvedené v 

Usnesení  č.1/2012:  ,,  Zastupitelstvo  bere  na  vědomí 

předloženou odpověď na petici občanů ve věci dálkové 

autobusové dopravy ve směru Praha – Plaňany a zpět 

jmenovitě  ve  věci  zrušení  linky  č.  620960.  Zastupitelé 

chápou zdůvodnění rušení spojů v důsledku souběžnosti 

s  drážní  osobní  dopravou.  Do  budoucna  však  budou 

požadovat a vyvíjet tlak na odbor dopravy, aby došlo v 

drážní dopravě k těmto změnám: 

-  aby vozové vybavení na trati Kouřim – Pečky bylo 

moderní, s průvodčím.

-  aby přestupní doba v Pečkách nepřekročila čas 9 

minut, a ne tak jak je tomu v případech spoje: Plaňany – 

Pečky:  odjezd  Plaňany  6.51,  který  je  souběžný  se 

zrušeným autobusovým spojem linky č. 620960 a čekací 

doba na přípoj je 22 minut

- aby cenové tarify byly pro cestující výhodné

Úřad  městyse  Plaňany  předložil  k  tomuto  bodu 

přehled  jízdních  řádů  drážní  osobní  dopravy a  cenové 

relace tarifů. Tento přehled bude zveřejněn na webových 

stránkách městyse Plaňany. Zastupitelé pověřili starostu 

jednat  s  Odborem  dopravy  Středočeského  kraje  za 

účelem úprav jízdních řádů vlaků.“

A tak se již stalo. Kompletní přehled vlakových spojů 

je uveřejněn na webových stránkách městyse Plaňany i s 

časy  čekání  a  přípojů  v  obou  směrech.  Na  webových 

stránkách lze najít  též přehled tarifů při  využití  slevové 

karty  IN  v  kombinaci  s  týdenní,  měsíční  či  čtvrtletní 

jízdenkou. Pokud budou mít občané zájem, rádi jim na 

úřadě vše poskytneme.
Mgr. Martin S. Charvát

http://www.planany.eu/
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zakončeno  pískovcovou  římsou  s obloučky.  Nad  ní 
trojúhelníkové štíty  nesoucí  pískovcové růžice.  Střecha 
věže  ve  tvaru  čtyřbokého  jehlanu.  Na  vrcholu  střechy 
vikýře. Štíty zdobeny pískovcovými římsami, zakončení a 
růžice z červeného pískovce.

Sakristie  je  umístěna  na  severní  straně  za  věží. 
V podvěží je křtící kaple.

Pokračování příště.
                                       Ivan Vokřáll

NÁBOŽENSKÁ OBEC CÍRKVE ČESKOSLOVENSKÉ 
HUSITSKÉ V PLAŇANECH

Církev československou husitskou tvoří křesťané, kteří 
usilují  naplnit  současné  snažení  mravní  a  poznání 
vědecké Duchem Kristovým tak, jak se nám zachoval v 
Písmu  svatém  a  v  podání  starokřesťanském  a  jak  je 
dosvědčen hnutím husitským, českobratrským a dalším 
úsilím reformačním.

Církev československá husitská má 292 náboženských 
obcí,  které  jsou  rozděleny  mezi  6  diecézí  se  sídly  v 
Praze,  Hradci  Králové,  Brně,  Olomouci,  Plzni  a 
Bratislavě. 

Jednou  z  těchto  náboženských  obcí  je  i  naše, 
Plaňanská.  Ve  staré  kartotéce  jsme  našli  jména  jejích 
členů z Plaňan a okolí. Kartotéka je však již velmi stará a 
zřejmě neúplná a my bychom se rádi sešli a minimálně 
zavzpomínali  s  pamětníky  či  jejich  potomky  na  život 
Plaňanské náboženské obce.

Pro oživení budovy Husova sboru už se udělalo mnoho 
a  mnoho  o  tom  bylo  i  napsáno.  Právě  probíhající 
rekonstrukce varhan je jedním z důkazů probouzejícího 
se života obce. K jejímu úplnému oživení však chybí rada 
starších,  řídící orgán každé náboženské obce. Bohužel 
bez jejích členů ji nelze ustanovit. Prosím ty, které život v 
církvi oslovoval či oslovuje, dejte o sobě vědět. Můžete 
se obrátit  na Martina Charváta,  starostu obce nebo na 
paní farářku ing. Michaelu Gajdáčkovou, tel. 325599007, 
Kostelní Lhota 59, pošta: Sadská 289 12. 

 Mgr. Martin  S. Charvát

ZPRÁVY ZE ŠKOLY

Příští  školní  rok budou v základní  škole dvě první 
třídy – celkem budou mít 49 žáků.

Měsíc  březen  se  ve  škole  ponese  v duchu 
masopustu. Děti v průběhu tohoto měsíce poznají tuto 
starobylou  tradici  –  7.  3.  se  zúčastní  besedy  a 
přednášky  na  masopustní  téma,  pak  budou  v rámci 
dvou projektových dnů poznávat masopust lépe – jeho 
kořeny, historii, důvody, průběh. Budou také pátrat po 
historii  masopustu v naší  obci  a okolí.  Vše vyvrcholí 
dne 23. 3., kdy děti předvedou výsledky svého bádání 
–  plakáty,  výrobky,  masky  na  celoškolní  výstavě. 
Doufáme, že na tento projekt navážeme i příští rok – a 
kdo ví, možná se nám podaří uspořádat i masopustní 
průvod. 

Mgr. Hana Pakandlová

KOSTEL SV.JANA KŘTITELE 1. ČÁST

Severně  od  původního  románského  kostela  byl 
koncem 19. a zač. 20 stol. vystavěn nový kostel. Starý 
kostel  svou  kapacitou  nedostačoval  a  hrozilo,  že 
románská  stavba  bude násilně  přestavěna,  proto  obec 
požadovala  výstavbu  nového  kostela.  Iniciativa  vzešla 
původně z obce a až po dlouhých dohadech bylo vybráno 
i místo na stavbu kostela. Na konci 19. století požadoval 
děkan, aby kostel byl vystavěn na náměstí a po dlouhých 
sporech svolila církev k poskytnutí pozemku – ovocného 
sadu za tehdejším hřbitovem.

Projekt  architekta 
Mikše na chrám pro 700 
věřících  byl  řešen 
v neogotickém  slohu. 
Stavba měla být cihelná 
s   pískovcovými 
nárožími  a  omítkou. 
Nekvalitní  práce 
stavitele  Gabriela 
z Prahy   byla  komisí 
zastavena  a  bylo 
použito jiných materiálů, 
především  plaňanské 
žuly  a  nučického 
pískovce  .  Samotná 
stavba trvala 5 let a byla 
dokončena v roce 1913.

Kostel  byl  18.9.1913 
zasvěcen Janu Křtiteli – 
ten  byl  patronem 
tehdejšího  majitele 

panství, knížecího rodu Lichtenštejnů. 
Hodiny byly darovány obcí v roce 1917.
Jednolodní kostel je vystavěn z lomového kamene. Na 

nárožích  a  opěrných  sloupech  je  zdivo  zpevněno 
pískovcovými kvádry. Zdivo je neomítané. Na západním 
štítu  představený  kůr  a  hlavní  vchod  se  sníženou 
střechou.  Pískovcové  římsy  a  nároží  na  celé  stavbě. 
Dveře  a  okna  s pískovcovým  profilovaným  ostěním. 
Pískovcové růžice na nárožích a vrcholu štítu.  Střecha 
kryta  břidlicovou  krytinou.  Vikýře  kryté  měděným 
plechem. 

Okna  lodi  lomená  s pískovcovou  kružbou, 
zasklená  vitrážemi  z počátku  20.století.  V 90.letech  po 
poškození  krupobitím  byla  vitrážová  okna  opravena  a 
ochráněna  představeným  zasklením  tabulovým  sklem 
v kovových rámech.

Presbyterium  je  nižší,  závěr  pětiboký.  Okna  lomená 
vitrážová.  Na  střeše  sanktusník.  Věž  čtyřboká,  zdivo 
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domku a při  něm postavit  novou kůlnu pro stříkačky a 
hasičské  nářadí,  když  se  uznalo,  že  původní  kůlna 
k tomu nestačí.

Protokol sepsaný dne 20. prosince 1881
IX. Na žádost hasičského sboru má se podati podrobný 

rozpočet  a hasičské náčiní se do kůlny dá co se vejde.
Protokol ze dne 24.února 1920
8. Sbor dobrovolných hasičů žádá o určení a změnu 

místnosti pro stříkačku, posuvný žebřík a hasičské náčiní. 
Rozhodnutí:  Vzhledem  k  obecnímu  rozpočtu  na  rok 

1920 se zamítá.
Protokol ze dne  24.února 1921
Sbor  dobrovolných  hasičů  žádá  o  postavení  nové 

hasičské kůlny.
Rozhodnutí:  Povoluje  se  a  položka  za  postavení  se 

zařadí do rozpočtu na rok 1921.

Protokol ze dne 7.února 1924
11. Návrh obecní rady na přenechání objektu bývalé 

elektrárny a městských lázní zdejšímu sboru ku zřízení 
hasičského skladiště

Rozhodnutí:  Jednohlasně  usneseno  aby  zdejšímu 
sboru  dobrovolných  hasičů  místnosti  bývalé  elektrárny 
ponechána byla ku zřízení hasičského skladiště.

Protokol ze dne 31.března 1924
8. Sbor žádá o příspěvek na rekonstrukci hasičského 

skladiště
Rozhodnutí:  Dle  rozpočtu  na  rekonstrukci  bude 

vyplacena částka 1 200,- Kč

TRADIČNÍ HASIČSKÝ PLES  - POZVÁNKA

100 LET ČESKÉHO SKAUTINGU -
 ,, JSME NA STARTU “

Skauting,  založený  v  Anglii  Robertem 
Badenem-Powelem  v  roce  1907,  táhl 
vítězně Evropou. Není proto divné, že i  v 
našich  zemích  se  našli  lidé,  kteří  chtěli 
pracovat  s  mládeží  podle  skautských 

výchovných metod a prostředků. 
Zajímavé  je,  že  zatímco  v  okolních  zemích  se 

skautingu chopili  převážně vojáci,  u  nás to  byli  hlavně 
pedagogové.  Jedním  z  nich-dnes  nazývaným  otcem 
českého  skautingu-byl  středoškolský  profesor  Antonín 
Benjamín Svojsík. Ten se v roce 1911 rozjel do Anglie, 
neboť se k němu doneslo pár informací o skautingu, a byl 
jimi zaujat. Chtěl proto vidět skauting na vlastní oči. Vrátil 
se  plný  dojmů  a  s  jasnou  představou,  že  tohle  je  to 
správné, co mládež potřebuje. 

V  září  roku  1911  sestavil  první  družinu  a  začal  se 
věnovat skautingu tak, jak to viděl v Anglii. O své činnosti 
informoval  i  osobnosti  tehdejší  české  společnosti,  psal 
články do tisku a přednášel  na schůzích.  V roce 1912 
uspořádal první tábor u vorlovské myslivny, pod hradem 
Lipnice. Hned po prázdninách byl založen skautský odbor 
při  Svazu  spolků.  Od  té  doby  je  tedy  český  skauting 
organizován. A tehdy se vydal na cestu po naší zemi.

Marcela Pokorná 19.středisko Junáka Plaňany

HASIČI - STŘÍPKY Z HISTORIE

V minulém čísle jsem ukončil historii výzbroje a 
výstroje dobrovolného hasičského sboru Plaňany. Dříve 
než  budu  pokračovat  v  historii  po  roce  1900,  musím 
ukázat  umístění  a  vývoj  skladovacích  prostor,  t.j. 
hasičských zbrojnic. Jak jsem již uvedl dříve, po velkém 
požáru v  naší  obci  založili  pokrokoví  občané sdružení, 
které  mělo  k  dispozici  primitivní  stříkačku  na  kolech, 
několik  žebříků,  sekyrek  a  provazců.  Obec  proto 
vybudovala kůlnu na prostranství za obecní pastouškou 
(přibližně  v místě  nynější  budovy  OÚ),  vedle  obecní 
nemocnice (nyní dům p. Kordy čp. 123). 

Protokol  ze  schůze  obecního  zastupitelstva  ze  dne 
8.srpna 1888

Usneseno prodat obecní domek, v němž bydlí obecní 
policajt  a  zároveň  žádat  okresní  výbor,  aby  se  výnos 
z pivního  krejcárku  mohl  použít  na  výstavbu  nového 
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    Současná  ekonomická  situace  v  ČOS způsobená 

problémy  v  SAZCE  i  úspornými  opatřeními  vlády  se 

dotýká  i  naší  tělocvičné  jednoty.  Snížily  se  dotace  ze 

župy. Zatím co dříve se na župních závodech neplatilo 

startovné a ještě se závodníkům proplácelo cestovné, v 

současnosti již tomu tak není. Pokud ale chceme pro děti 

zachovat závody, není jiná možnost, než přesunout tyto 

náklady na těl.  jednoty.  Úsporná opatření  dopadla i  na 

kancelář župy, kde se zrušilo placené místo hospodářky. 

Museli  jsme  proto  převzít  od  kanceláře  župy  účetní 

agendu.

Na  závěr  bych  chtěl  poděkovat  starostovi  městyse 

Plaňany a  zastupitelstvu  za  pomoc  v roce  2011.  Chtěl 

bych  i  poděkovat  br.  Josefu Zedníkovi  za  jeho  cvičení 

s dětmi, nácvik s cvičenci na slet a děkuji mu osobně za 

pomoc ve vedení Sokola Plaňany.

za TJ Sokol Plaňany: starosta Vladimír Bartoš

ODDÍL KOPANÉ
TJ  Sokol  Plaňany  oddíl 

kopané  má  v dospělé  soutěži  

dvě  zastoupení  –  mužstvo  A  a 

mužstvo  B.  V lednu  a  únoru 

proběhla  zimní  fyzická  příprava, 

stejně tak i v žákovském družstvu.

V měsíci  březnu  čekají  mužstvo  A  dvě  přátelská 

utkání  –  3.3.2012  s mužstvem  B  třídy  FC  Poříčany  a 

10.3. 2012 s družstvem Sokol Straky na umělém trávníku 

v Červených Pečkách.

Mužstvo A je před jarní soutěží na 14. pozici a jarní 

soutěž  zahájí  zápasem  s mužstvem  Tuklat  25.března. 

2012  od  15  hodin  v Plaňanech.  V sobotu,  24.3.  v 15 

hodin,  se  utká   mužstvo  B  s mužstvem  A  Velké 

Chvalovice.  Žákovské  mužstvo  sehraje  své  první  jarní 

mistrovské utkání ve Kšelích, v rámci 11. kola soutěže.

Karel Freund

SOKOL         PLAŇANY   
VALNÁ  HROMADA  29.2.  2012 

Dne 29.2. 2012 jsme se sešli, abychom 

po roce bilancovali, abychom si řekli co 

jsme  udělali,  co  se  nám  povedlo  i 

nepovedlo.

Ve spolupráci s obecním úřadem se snažíme napravit 

chyby  a  škody  uplynulých  třiceti  pěti  let.  Přebudování 

sokolovny místním národním výborem sokolovně určitě 

nepomohlo. Všechny hříchy minulosti ještě zkomplikovali 

vandalové,  kteří  způsobili  loni  na  sokolovně  škodu  za 

více  jak  50.000  Kč.  Větší  škodu  nám  ale  způsobila 

předcházející  zima  se  sněhem  a  větrem,  kterou  ještě 

dnes řešíme s pojišťovnou. Proti zlodějům jsme nechali 

do  sokolovny  namontovat  alarm,  ale   proti  nepřízni 

počasí a pojišťovny jsme prozatím bezmocní.

Náplní  naší  činnosti  je  však  cvičení,  které  probíhá 

pravidelně ve školní tělocvičně.  Částečně nás omezuje 

vybavení,  takže  chceme-li  jet  s  dětmi  na  závody  ve 

sportovní gymnastice, musíme  cvičit na koni a kladině do 

Peček. Jen tak díky pečecké jednotě můžeme jezdit na 

závody  a  reprezentovat  Plaňany.  Přitom  toto  nářadí  v 

plaňanské  sokolovně  bylo.  Kůň  a  bradla  dokonce 

dvakrát.  Bohužel při  předání nářadí ze sokolovny MNV 

resp. škole v 70tých letech bylo postupně zlikvidováno.

V uplynulém roce se naši cvičenci, žáci a dorostenci, 

zúčastnili  závodů  ve  sportovní  gymnastice,  šplhu, 

plavání, a atletice. O jejich velmi dobrých výsledcích jsme 

informovali v červencových Plaňanských listech. 

Na  základě  umístění  v  župním  přeboru  sokolské 

všestrannosti se dorostenci naší jednoty Jakub Berger a 

Daniel  Paul zúčastnili  ve dnech 18.  a 19.  června 2011 

přeboru  České  obce  sokolské.  Je  výborné,  že  ve 

výsledkové  listině  přeboru  ČOS  čteme  za  jmény 

závodníků vedle sokolských jednot jako Příbram, Brno I, 

Zlín, Vyšehrad, Královo Pole a další také Plaňany.

25.září 2011 proběhla přes Plaňany sletová štafeta. 

Štafeta  byla  přijata  starostou  městyse  Plaňany  Mgr. 

Martinem Charvátem. 

  15.října  2011  Sokoleč-  Zálesácký  závod  zdatnosti. 

Družstva Sokola Plaňany se v kategorii do 14 let umístila 

na 3. 5. a 6. místě.



PŘEDSTAVUJEME FIRMY V OBCI

Firma KAPLAN spol. s r.o. Plaňany oslaví na podzim letošního roku 20 let existence na trhu.

Firma  KAPLAN  byla  vybudována  v  areálu  bývalých 

opravárenských  dílen  Jednotného  zemědělského  družstva 

Cerhenice.  Budovy  byly  odkoupeny od  10  majitelů,  kterým 

byly vráceny v rámci restituce. Poté byly budovy opraveny do 

stávajícího stavu.

Hlavní výrobní činností firmy KAPLAN je výroba strojů a 

zařízení pro komunální čistírny odpadních vod, pro průmysl – 

odvodňování kalů, mycí linky, papírny aj., pro zemědělství – 

lisování kejdy z provozů živočišné výroby a pro potravinářství 

– lisování ovocné a zeleninové drtě. 

Firma má v současné době 9 stálých  zaměstnanců. Externě spolupracuje s projektanty, s revizními techniky, se znalci 

přes stanovení  druhu  a typu  kalu  a  jinými  potřebnými  experty  zabývajícími  se  danou problematikou zaměřenou na  

výrobní program firmy KAPLAN.  

Firma dodává své produkty do tuzemska,  ale  i  do zahraničí  – Polsko,  Rusko, Slovensko,  Mongolsko,  Dánsko a 

v současné době ve značné míře do Litvy.

Firma vyrobila a dodala přes 100  strojů a zařízení  na čistírny odpadních vod, dále na mycí linku, do koželužny, do 

papíren, do Fruty, do Pribiny, do Cutisinu, do podniku na zpracování chlévské mrvy a soukromé firmě na zpracování 

mrkve. 

Firma KAPLAN také zajišťuje servisní prohlídky a opravy nejen pásových lisů,  které vyrobila, ale také produktů od 

jiných výrobců, dle přání zákazníka.  

TOULAVÁ KAMERA O PLAŇANECH bude vysílána koncem března nebo začátkemdubna. Přesný 
termín bude zveřejněn na: www.cestyapamatky.cz, nebona webových stránkách Plaňan.

Úřad  městyse  Plaňany upozorňuje  na  povinnost  zaplacení  poplatku za  svoz  odpadu, kterou 
prozatím nesplnili někteří občané. 

INZERCE 

Cena za inzerci v Plaňanských listech je jedno balení bílého papíru formátu A3.

6

Plaňanské listy, měsíčník městyse Plaňany, č.3 březen 2012, cena – zdarma, zodpovědný redaktor: A.Nippertová,
Redakční rada: M.S.Charvát, I.Vokřál, M.Pokorná, H.Pakandlová, F.Pegas Pokorný, J.Zedník.
Místo vydávání: Městys Plaňany, Tyršova 72, 281 04 Plaňany
Příspěvky přijímá: Úřad městyse Plaňany, Tyršova 72 nebo e-mail: anipp@seznam.cz, mestysplanany@seznam.cz
Foto: autoři a archiv městyse Plaňany.  Uzávěrka  5. příslušného měsíce                                                                          Náklad 200 výtisků.   
Tisk: firma PLEHASO k.s.                                                                                                                                                      ev. MK ČR E 202514

file:///C:/Documents and Settings/user/Local Settings/Temporary Internet Files/Content.IE5/AppData/Local/redir?hashId=2130430589&to=http%3a%2f%2fwww%2ecestyapamatky%2ecz
mailto:mestysplanany@seznam.cz
mailto:anipp@seznam.cz

